

HONLEVEL

A MAGYAROK VILÁGSZÖVETSEGE NEK LAPJA

a Magyarok Világszövetségének
és a honlevél birtokosainak havonta megjelenő
közéleti és kulturális folyóirata

SZERKESZTŐBIZOTTSÁG

Rácz Sándor, Csete György, Rázmány Csaba,
Dr. Hegedűs Loránt, Dr. Czirják Árpád (Kolozsvár),
gr. Esterházy Alice (Róma), Dr. Pungur József
(Edmonton), Dr. Orbán László (Buenos Aires),
Dr. Kállay Oszkár (Brüsszel), Dr. Szilvay Géza (Helsinki)

Felelős szerkesztő:

Pápai Szabó György

Főmunkatársak:

Ádám Jenő (Baranyai háromszög), Alakszainé Dr. Oláh
Annamária, András Imre (Erdély), B. Szabó Péter (Svájc),
Dr. Berkes Zoltán (Kanada), Bogay Elemér (Kanada),
Borsos Géza (Erdély), Botos László (USA), Böröcz
József (Svájc), Fuzs Sándor (Felvidék), Gyetvay György
Gergely, Hompoth Zoltán, Dr. Horkovics-Kovács János
(Németország), Jobbágy Sándor (Ausztrália), Kádár Dániel
(USA), Dr. Kállayné Dáné Zita (Belgium), Kenessey Csaba
(Svájc), Komsa József (Erdély), Ladó László (Ausztrália),
Dr. Léh Tibor (Franciaország), Mihályi Molnár László
(Felvidék), Oláh István, Dr. Pócs Alfréd, Rácz Szabó
László (Délvidék), Szotyori-Nagy Áron, Tallósi István
(Svédország), Tokay Rozália (Erdély)

Rovatvezetők:

L. Németh Erzsébet, Varga Csaba,
Zsigmond Emese, Dr. Bokor Imre

Elemzők:

Borbély Imre (Temesvár), Ferenczy Zsuzsa (Melbourne),
Jordáky Béla (Göteborg), Okos Márton (Budapest)

Munkatársak:

Hábel György, Katona Szabó István,
Lőwey Lilla és Váradai Péter Pál

Felelős Kiadó:

Patrubány Miklós,
a Magyarok Világszövetségének elnöke

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Magyarok Világszövetsége
1052 Budapest, Semmelweis u. 1-3.
telefon: 36-1-267-4514/108
fax: 36-1-485-40-60
e-mail: honlevel@mvsz.hu
www.mvsz.hu/honlevel

Korrektor:

Szabó Györgyné dr.

Tördelőszerkesztő:

Bezák Tibor

Címlap:

Hompoth Zoltán a január 30-i tüntetésen az
Alkotmánybíróság előtt
Fotó: Okos Márton

Készül a Mackensen Nyomdában

Felelős vezető: Cseh Tibor

ISSN 1787-3878

Az íráskor tartalmáért a szerzők viselik a felelősséget.
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.
Csak elektronikusan küldött/átadott cikkeket tudunk közölni.
A honlevél birtokosok 50% kedvezménnyel vásárolják a lapot.

MEGSZÜNT A JOGÁLLAM - A MAGYAROK VILÁGSZÖVETSÉGE A CIGÁNYBŰNÖZÉSRŐL

A Magyarok Világszövetsége elítéli a veszprémi
gyilkosságot és az oda vezető bűnpártolást



A Magyarok Világszövetsége mélyszégyenrel együttérzéssel osztozik a Veszprémben minden
jel szerint cigány bűnözők által meggyilkolt román válogatott kézilabdázó, **Marian Cozma**
hozzátartozóinak, barátainak és a sportszerető emberek fájdalmában.

Egyben elítéli azt az embertelen erőszakot, amelynek során másik két külföldi – egy szerb és
egy horvát – élsportoló is életveszélyesen megsérült.

Ami történt, az megengedhetetlen és megbocsáthatatlan!

A Magyarok Világszövetsége megállapítja, hogy a magyarországi kormányzó körök,
mondhatni az egész politikai osztály és az őket vazallusi hűséggel kiszolgáló sajtó bűn-
özőket leplező, bűnpártoló magatartást tanúsít. Ennek legkirívóbb példáját a közelmúltban
az igazságügyi és rendészeti miniszter, **Draskovics Tibor** szolgáltatta, aki megfenyítette a
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei rendőr-főkapitányt azért, mert tényyszerűen nyilvánosságra
hozta a cigánybűnözés adatait. Ezzel az alapvető magyar értékektől – **igazság, tisztesség,**
méltányosság – idegen magatartásával **Draskovics Tibor** szabad utat nyitott az egyre fékez-
hetetlenebbé váló bűnözésnek. A magyarországi bűnözés alakulásáért **Draskovics Tibor**
nem csak politikai, hanem jogi felelősség is terheli. Neki és a hozzá hasonlóknak távoznuk
kell a magyar közéletből – örökre!

A Magyarok Világszövetsége felhívja a külföldön élő magyarok és a nemzetközi közös-
ség figyelmét az áldatlan magyarországi állapotokra, ahol a jogállam gyakorlatilag meg-
szűnt.

Budapest, 2009. február 8.

Patrubány Miklós,

a Magyarok Világszövetségének elnöke

KOMPOLTI NÉPSZAVAZÁS: TÁJÉKOZTATÁS HELYETT MANIPULÁCIÓ

Kompolton sajtótájékoztatón egybekötött lakossági fórumot tartottak a január 25-re ki-
tűzött helyi, ügydöntő népszavazás kezdeményezői. Továbbra is kérdés, hogy a rendőrség
miért avatkozott be a népszavazás folyamatába. A fórumra meghívott polgármester, aki
meg szeretné építtetni a vitatott szemétfeldolgozót, idő előtt távozott.

Kovács János, az MVSZ Tarnamenti Szervezetének ügyvivője és kezdeményező társai
nagy érdeklődéssel övezett, két és fél óras fórumot tartottak arról, hogy miért ellenzik a
Balázs Zoltán polgármester által – mondhatni titokban – tervezett, huszonnégy község sze-
metét feldolgozó létesítménynek két lakóövezet közötti felépítését.

A kedélyeket felborzolta a *Heves Megyei Hírlap* címlapján egy héttel korábban meg-
jelent tudósítás, amelyben a megyei rendőrség szóvivője tudatta, hogy a kompolti aláírás-
gyűjtő íveket lefoglalták, és bűncselekmény megalapozott gyanúja miatt nyomoznak.

A népszavazás kezdeményezői nehezményezik a manipuláló bejelentést, és jó hírnevük
megsértését.

Az MVSZ Sajtószolgálatának érdeklődésére a kezdeményezők elmondták:

Az aláírásgyűjtés 2008. szeptember 8-án kezdődött. Az aláírt íveket október 6-án lead-
ták az önkormányzatnak, amelynek képviselőtestülete az ívek megvizsgálása után október
16-án kitzúta a népszavazást. A hatályos törvény értelmében az aláírt íveket a leadásuk-
at követő 30. napon meg kell semmisíteni. Ha a rendőrség még megsemmisítésük előtt
lefoglalhatta az aláíróíveket, az november 6-a előtt kellett, megtörténjen. Álláspontjuk
szerint a rendőrség azonnal nyilvánosságra kellett volna hozza az aláíróívek lefoglalását,
a bűncselekmény elkövetésének gyanúját, hiszen a népszavazás a legkiemelkedőbb közügy.
Két hónappal később, a népszavazás előtt pár nappal megszólalva, a rendőrség durván
beavatkozott a népszavazás menetébe.

A kezdeményezők továbbra is várják arra a kérdésre a választ, hogy miért foglalkozik az
üggyel a rendőrség gazdaságvédelmi osztálya.

A kompolti népszavazás kapcsán történtek ügyében **Patrubány Miklós**, a Magyarok
Világszövetségének elnöke levélben fordult **Bence József** országos rendőr-főkapitányhoz,
vizsgálatot és a népszavazás további befolyásolásának megakadályozását kérve.

Budapest, 2009. január 21.

MVSZ Sajtószolgálat